ĐỀ ÔN TẬP LỚP 4A1: CÁC EM ĐỌC BÀI KĨ VÀ LÀM BÀI NHÉ!

Bài 1: Tìm x
a) ( 3586 – x) : 7 = 168                                                b) 845 – x : 3 = 115

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

c) ( x – 30) x 5 = 100 – 80                                          d) 5 x ( x + 345) = 3160

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

………………………………..                               ………………………………………..

Bài 2: Điền vào chỗ chấm sao cho phù hợp:

a)  20m2= ……………………… cm2                                    b)  300 dm2 = ………………m2

c) 23000 cm2 = ………………… dm2                                   d) 87800 cm2= ……………….. dm2

e) 1 thế kỉ 5 năm = ………………. năm                                g) 2 giờ 3 phút = ……………… phút
Bài 3:Tính bằng cách thuận tiện nhất: 

a) 25 x 9 x 4 x 7                                                    b,  385 x 385 + 385 x 615

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4. Trung bình cộng của hai số bằng 75, biết số thứ nhất hơn số thứ hai 16 đơn vị. Tìm hai số đó?
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
 Bài 5. Một hình bình hành có độ dài cạnh đáy là 12 cm, chiều cao gấp đôi độ dài cạnh đáy. Tính diện tích hình bình hành đó?
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6: Đặt tính rồi tính

a) 345 x 321                  b) 3456: 26                  c)   34671 + 57549                 d)  56785 - 34678

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7: Trong các số:  3670; 5715; 9722; 78774; 10283; 24580; 68285

a) Số nào chia hết cho 2?..............................................................................................................
b) Số nào chia hết cho 5?..............................................................................................................
c) Số nào chia hết cho cả 2 và 5? ..................................................................................................

Bài 8: Một khu đất hình chữ nhật có trung bình cộng của chiều dài và chiều rộng là 95m, chiều dài hơn chiều rộng 20m. Tính diện tích khu đất đó?
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 9: Cho các số 35378; 42390; 102335; 72180; 542379; 65349

a) Các số chia hết cho 2 là:...........................................................................................................
b) Các số chia hết cho 3 là: ..........................................................................................................
c) Các số chia hết cho cả 2 và 5 là: .............................................................................................
d) Các số chia hết cho 2; 5; 9 là: ................................................................................................

Bài 10: Viết số thích hợp vào chỗ trống

2dm2 =  ........... cm2           

 5000dm2 = .......... m2                

900cm2 = ..........dm2


9900dm2 = ......... m2

1m2 5dm2 = .........dm2         

15dm2 25cm2 = ........... cm2        

26 tấn 5 yến = ..... yến     

4giờ 8 phút = ..........phút.

Bài 11: Với bốn chữ số 0; 4; 5; 7 hãy viết các số có ba chữ số khác nhau và:

a) Mỗi số đều chia hết cho 5:................................................................................................
…………………………………………………………………………….…………………….
b) Mỗi số đều chia hết cho cả 2 và 5:....................................................................................
….……………………………………………………………………………………………….

Bài 12: Viết số thích hợp vào chỗ chấm

a) 7km2 = ..................... m2                      b)   6000000m2 = .................... km2
     40km2 = .................... m2              
     250dm2 = ..........................cm2
     247600cm2 = ............. dm2                        
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 ngày  = ………… giờ

Bài 13: Một vườn rau hình bình hành có độ dài đáy là 45 m, chiều cao bằng [image: image3.png]


 độ dài đáy. Cứ trung bình 1m2 vườn rau thu hoạch được 8 kg rau. Hỏi người ta đã thu hoạch được bao nhiêu tạ rau?

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 14: Một hình bình hành có tổng số đo cạnh đáy và chiều cao bằng 29m, chiều cao ngắn hơn cạnh đáy 5m. Tính diện tích hình bình hành đó.

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 15:
a) Viết các phân số sau đây dưới dạng thương của hai số tự nhiên:

       eq \s\don1(\f(3,5))   = ......             ;       eq \s\don1(\f(6,7))   = ......              ;    eq \s\don1(\f(18,15))   = ......          ;        eq \s\don1(\f(9,4))   = ......     

b) Viết thương của các phép chia sau dưới dạng phân số :

18 : 7 = ......       ;    5 :  2  = ......         ;      16 : 15  = ......        ;    6 : 17  = ......  

Bài 16: Điền dấu (> ; < ; =) thích hợp vào chỗ chấm :

           eq \s\don1(\f(3,5))   ......  1         ;  1  .....   eq \s\don1(\f(5,3))            ;     eq \s\don1(\f(7,7))  .......   1           ;      eq \s\don1(\f(9,8))  ........    1
Bài 17: 

 Rút gọn các phân số sau:   eq \s\don1(\f(34,50));   eq \s\don1(\f(48,68));    eq \s\don1(\f(1313,2323));    eq \s\don1(\f(515151,636363))
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 18: Đặt tính rồi tính.

     1944 : 24                     1996 : 24                  8 076 : 132                           2553: 45
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 19: 
· Phân số 
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 có tử số là ......., mẫu số là ......

· Phân số ba phần mười viết là: ........

Bài 20:  Rút gọn phân số 
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 ta được phân số tối giản là:  
a. 
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b. 
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c. 
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      d. 
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Bài 21:  Phân số 
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 bằng phân số nào dưới đây
A. 
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Bài 22:  Viết số thích hợp vào ô trống:
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[image: image21.wmf]42

18

 =  [image: image22.wmf]7

...

  

Bài 23: Phân số mười hai phần mười sáu được viết là: 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Bài 24: Số chia hết cho 2 và 5 là các số tận cùng có chữ số: ……..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
Số chia hết cho 3 và 9 là các số…………………………………………………………....................
Bài 25: Cho ba số: 987;  654;  321 

Tổng của ba số là:…………..; trung bình cộng ba số là: ………………………………..................                            
Bài 26: Một hình chữ nhật có chu vi là 120m, chiều dài hơn chiều rộng 8m. Tính diện tích hình chữ nhật đó?
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
_1549525340.unknown

_1549527954.unknown

_1644600611.unknown

_1644600623.unknown

_1644600328.unknown

_1644600329.unknown

_1644600330.unknown

_1644600327.unknown

_1549525342.unknown

_1549525343.unknown

_1549525341.unknown

_1492324748.unknown

_1492324778.unknown

_1492324791.unknown

_1492324806.unknown

_1492324763.unknown

_1292274247.unknown

